

高考结束看球去

山西男足免费送票

本报讯(记者 杨尔欣)

6月12日,山西崇德荣海足球俱乐部发出“请帖”,邀请2025年高考学子免费看球。

6月15日16时,2025年中国足球协会乙级联赛第14轮比赛全面展开。在本轮比赛

中,山西崇德荣海队将坐镇太原学院(汾东校区)足球场,迎战湖北青年星队。

湖北青年星队整体实力不俗,队中不乏柯钊、温家龙等一批曾在中超联赛及中甲联赛效力的名将。4月5日,

在本赛季中乙联赛第三轮交锋中,山西崇德荣海队客场以0比0逼平对手。

山西崇德荣海队目前以2胜6平5负积12分的战绩,暂居A组积分榜第十名。在上一轮比赛中,山西崇德荣海队

主场以0比0逼平了上海海港B队。

本场比赛,山西崇德荣海足球俱乐部向“未来大学生”送出福利。参加2025年全国高考的考生,凭借准考证可在太原学院南门俱乐部服务区

免费领取一张门票。

需要注意的是,观赛球迷必须由太原学院南门步行入场。南门检票处可换领纸质门票,请妥善保管纸质门票,球迷在球场入口进行二次验票后方可入场观赛。



6月11日,在NBA总决赛第三场中,印第安纳步行者队主场116比107战胜俄克拉荷马城雷霆队,总比分2比1领先。

新华社发

娄烦少儿体验非洲鼓魅力

本报讯(记者 周皓)近日,娄烦县文化馆成功举办非洲鼓少儿公益培训活动,不仅让小朋友掌握了一项新的才艺,更在孩子们心中种下了艺术的种子。

培训采用小班教学,在文化馆音乐培训室进行。专业老师从持鼓姿势、坐姿教起,循序渐进地传授了低音、中音、高音的击打技巧以及基础节奏型的练习。孩子们认真听讲、不断磨合,课堂气氛活跃。通过分

组练习《月亮翻过小山坡》《离别开出花》等曲目,孩子们配合趋于默契。在最终的合奏展示中,整齐划一、充满感染力的鼓点赢得了现场家长的阵阵掌声。

此次活动激发了少儿的艺术兴趣与创造力。娄烦县文化馆表示,未来将继续发挥公共文化服务职能,推出更多元化的文化活动,为广大群众提供接触艺术的机会,丰富群众文化生活。

交响乐团走进校园

本报讯(记者 刘志刚)6月10日,尖草坪区文旅局、区教体局邀请山西省交响乐团走进区第六实验小学,举办“高雅艺术润童心”惠民演出,为700多名师生带来沉浸式交响乐体验。

演出在活泼俏皮的《猫和老鼠》主题曲中开场,跳跃的音符瞬间点燃孩子们的热情。《七龙珠》组曲、《狮子王》主题曲、《哈利波特》等经典影视配乐相继呈现,乐团精湛的演奏将奇幻世界与魔法氛围生动展现,现场孩子们情不自禁轻声哼唱。女声独唱《美丽家园》旋律优美,男声独唱《当那一天来

临》激情澎湃,富有感染力的演唱让师生在艺术中感受生活的美好。

演出中,乐团演出人员还化身“音乐导师”,穿插讲解交响乐知识,从乐器分类、音色特点到乐团构成,用生动语言带领孩子们近距离探寻音乐奥秘。这场“演出+课堂”的创新实践,不仅是一场视听盛宴,更是一次美育深耕。它让高雅的交响乐走下“殿堂”,成为孩子们可感可触的心灵启蒙。

据悉,尖草坪区将持续举办内容丰富的文化惠民活动,让更多群众在艺术浸润中汲取养分,以美育之光点亮成长之路。



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



太原市文明办